

我省繁育的第一只小山魈(音 xiāo)1岁了,吃生日大餐很谨慎 用餐前,先用屁股蹭几下做试探

昨天是郑州动物园小山魈的1岁生日,去年4月20日出生时又恰逢北京奥运年,因此大家都叫它“奥运宝宝”。这个宝宝不简单,它是在我省首次繁育成功的小山魈,所以工作人员很偏爱它,“商量着为宝宝过1岁生日,愿它以后健康康地成长!”

晚报记者 马燕 实习生 李猛/文 晚报记者 白韬/图



香喷喷的蛋糕引不起小山魈的兴趣,鲜美多汁的水果才是它的最爱。

动物园给动物过生日蛋糕

昨天上午9时50分,在饲养小山魈的宿舍外,盛有香蕉、苹果、草莓的果盘和生日蛋糕,摆放在平台上。

10时,生日的主角小山魈终于现身。看到如此丰盛的生日套餐,它并没马上去品尝,而是警惕地在铁丝网上爬了一圈观察周围环境,然后用屁股对水果和蛋糕轻轻地蹭了几下。“可能是首次看到这么多的游客,它很警惕。用屁股试探水果和蛋糕是它特有的本能。”动管科科长邓强悄悄地介绍。

小山魈喜欢水果却不喜蛋糕

约10分钟后,小山魈这才慢慢地靠近水果和蛋糕。经过几次试手后,它突然用前爪抓住一颗红色草莓转身就跑。随后,它又跑回来快

速抱起了四五根香蕉撒腿就跑,躲在墙角津津有味地吃起来。这下可馋坏了一网之隔的阿拉伯狒狒,嫉妒使他们气得直撞墙。

小山魈很快将一盘水果“消灭”完了,可面对特意为它订制的生日蛋糕它表现得无动于衷,“没想到宝宝对我们的好意不领情”。

它是我省繁育成功的首只山魈

据了解,这只“奥运宝宝”是在我省繁育成功的第一只山魈,它的“父母”是2004年从成都动物园引进的。

“奥运宝宝”是山魈“爸妈”婚后的第一个孩子。不过,很快它就不会孤单了,因为山魈“妈妈”又“怀孕”了,“奥运宝宝”有望在4月底或5月初迎来“弟弟”或“妹妹”。

线索提供 阴海斌

“硕鼠”? 不,麝鼠

昨日,郑州热电厂运煤车间内,工人们发现了一个像老鼠一样的“怪物”,之所以说它怪,是因为它身子像老鼠,但体重却有3斤多,尾巴又扁又宽,后五趾间有蹼,可能是个会游泳的家伙。

晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 王银廷/图



工人们抓了只“大老鼠”

15时许,记者见到了这只不同寻常的“大老鼠”,大尾巴拖在后边。现场有人说它是海狸鼠,但立即有人说海狸鼠尾巴是圆的而不是扁的;有人说它是刺猬的变种。但当众人看到这只怪物的后五趾中间有连接的蹼时,大家认定它应该会游泳。

抓获这只“怪物”的热电厂送煤车间员工张景顺介绍,昨日凌晨,他和同事上夜班,大约3时30分许,他们突然看到这只动物顺着楼梯下到地下5米的车间,去喝地上的水。

“当时我们吓了一跳,我和同事都是第一次见这种动物,开始以为是老鼠的变种。我们立即守住楼梯口,想抓住它。”张景顺说,他立即和其他几位同事围堵,但只动物几次仰头

要咬人。

“我们戴了手套穿了胶鞋,上前再围,它上蹿时摔昏了,我们把它放到编织袋中。”

专家说那个怪物是只麝鼠

郑州市野生动植物保护处处长尚光铸介绍,这是一只麝鼠。他说,它是田鼠亚科中麝鼠属的唯一一种动物,个体最大。它生活在水域,善游泳,又叫水耗子,一般体长30-35厘米,重1500克左右,后趾间具半蹼,尾扁,游泳时起舵的作用。

“它可能是野生的,也可能是从饲养者家中偷跑出来的。因为这个种群在中国生存了半个世纪,所以,野生的也存在自然种群,应该把它放生。”

线索提供 史先锋

天成珠宝

黄金首饰节 即将开幕

4月25日—4月30日

展示精品首饰 演绎珠宝神话
百余厂商货源支持 万余精品款式汇展

凡在天成珠宝购物满200元以上的顾客,均有百分之百中奖率,有机会获得千元饰品、精美饰品等各类回馈礼品。

活动期间,凡在天成珠宝各店消费的顾客,均可凭购物票在店内领取抽奖券,便可参加每日17:30的“天天大奖免费拿”抽奖活动。有机会免费抽取价值5000元饰品大奖。

无论何处购买黄金饰品均可在天成珠宝各店免费换任何饰品。(限10克以内)

黄金、铂金、钯金饰品每克低于市场价20—40元
意大利工艺K金09年新款上演超低价

回收黄金、金条、铂金、文物古董,省博专家免费鉴定。

活动期间,天成金楼和天成银楼店内开展模特珠宝秀表演,展示、试戴黄金最新款、意大利K金精品首饰。

金楼设八箭八心百余枚克拉钻展示。

活动地点:

二七塔北100米天成金楼	66035999
德化步行街100号天成银楼	66939999
正兴街37号老天成金店	66960765
嵩山路222号天成珠宝城	67930269

SUNING 苏宁电器

服务热线: 4008-365-365 www.cnsuning.com

共享向上力量

双星爆绿城

苏宁电器花园路中环店,大学路店

4月25日盛大开业

活动咨询电话: 0371-66908120

冲击波预存翻倍惠

截至4月24日22:00,到苏宁大学路店/花园路中环店预存一定金额家电购置基金,开业购物翻倍使用!

50元当100元 限购单件1000元以上商品使用

100元当200元 限购单件2000元以上商品使用

200元当400元 限购单件5000元以上商品使用

限花园路中环店/大学路店。惊爆机、特价机及明示机型不参加

开业更优惠 买补差价

4月25日-4月27日,凡在苏宁花园路中环店、大学路店、二七广场店、棉纺路店购买的商品均可享受15天全程价格保障,如遇工厂调价、卖场降价均可享受差价补贴。

食用油送不停

4月25日、26日,每天光临花园路中环店/大学路店的前100名顾客均可免费领取食用油一瓶!

没有什么比开业更优惠!

苏宁电器,更值得信赖!

全国监督热线 025-85616666

网上商城 网购地址 www.suning.cn 网购热线 4008-198-198